
Parents Views Summer Term 2016 

What Parents Like about school: 

 We’ve never had any problems 

 Like that the children go to church for services every term 

 The children are happy 

 There is a lovely learning environment  

 The teachers are proactive – push children’s learning on 

 There are plenty of after school activities 

 It is a lovely school 

 Children have a positive attitude to learning 

 Good communication – I feel fully informed  

 The website is fine - I have the app and can back up info 

 My child is happy – it’s a lovely school 

 I like being single form entry – it’s nice and small for an infant to come to 

 I can talk to my child’s teacher whenever I want 

 The school presents itself in a very positive way 

 I have zero complaints 

 My child is very happy 

 Lovely clubs 

 There is a happy relaxed atmosphere 

 Most things, especially special needs 

 My son is thriving 

 Good teaching 

 Good at pinpointing where my son is struggling 

 My daughter loves learning 

 It feels like a very happy school 

 Teachers seem to enjoy their job and like children 

 Teachers take an interest in children individually 

 My child is very happy 

 Teachers are very accessible and happy to chat to me 

 I like knowing at the beginning of term what is going to happen 

 There is good communication with parents 

 The staff are friendly 

 Everything! 

 Children are happy – they love it here 

 Communication has got better 

 It is first class – I am happy with the way the children are looked after 

 Everyone is so helpful 

 The Year 3 residential was brilliant, the hall looked amazing 

 Catch up club is a good motivator 

 It is amazing – I love the school 

 The only time I had an issue with my child it was responded to and dealt with, so it has not recurred 

 The headteacher is very approachable, even over quite minor matters – so is the deputy head – they care about 

children 

 Know who you are and who your child is 

 Staff are really personable but also very friendly 

 The teachers work really hard – I really appreciate it 

 Parents now are made to feel welcome to come into school 



 It is much more friendly 

 There is a real partnership between school and parents. 
 

What parents thought we could do better: 

 Nothing 

 Need more notice of events such as book week (time to sort out how to dress up my child) 

 Cricket and football are the same day after school so we can’t field two good teams 

 You would have to push me to find something the school could do better 

 Communication and accuracy of communication (there were wrong term dates on the newsletter) 

 Nothing 

 At Christmas the children were noisy when entering the church – they should respect their surroundings 

 Communication with parents -  home link book rarely comes home 

 Nothing 

 Would like more football 

 Need to widen the path- entrance to the playground because there can be a rush at 3.15pm 

 Homework diaries- it would be better if we could sign for the previous week on a Monday not on Friday 

because I work 

 We are not competitive enough or good enough at sports we don’t dedicate enough time to teams 

 Other schools have coaching for sporting competitions – I would be prepared to pay for this or maybe fowps 

could subsidise this e.g the netball club is not meeting so they are not practising as a team. 

 I want more homework targeted to topics, especially in year 5 and 6 

 There have been a lot of staffing changes in year 2  

 Maybe a hard copy of letters that effect the whole school. 

  


